
ANOTÁCIA 
 

Štatistická ročenka Slovenskej republiky 2025 predstavuje najrozsiahlejšie a 
najkomplexnejšie súborné dielo Štatistického úradu SR, ktoré sumarizuje kvalitné, nezávislé a 
dôveryhodné štatistické informácie za ucelený rok.  

Dielo Štatistického úradu SR prináša státisíce nových dát ukazovateľov za rok 2024, 
v kontexte 4 resp. 20 rokov.  Štatistické výstupy sú usporiadané do 31 tematických kapitol s viac 
ako 400 tabuľkami a 120 grafmi. Súčasťou každej kapitoly sú detailné metodické vysvetlivky 
vrátane presných definícií ukazovateľov. 

Ročenka prináša kľúčové makroekonomické ukazovatele vrátane najnovších údajov o 
hrubom domácom produkte, inflácii, pôžičkách a tiež konsolidovanom dlhu verejnej správy. 
Poskytuje rozsiahle informácie o trhu práce, najmä o zamestnanosti, nezamestnanosti a mzdách v 
členení podľa ekonomických odvetví či klasifikácie zamestnaní. Obsahuje definitívne ročné dáta o 
produkcii, tržbách a produktivite práce v priemysle a stavebníctve a zároveň kľúčové ukazovatele 
obchodu vrátane informácií o maloobchodnej sieti a pohostinských zariadeniach. Detailne 
zachytáva dáta o preprave osôb a tovarov, či ďalších výkonoch v doprave ako celku a jej 
jednotlivých zložkách. Prináša číselné informácie o poľnohospodárskej produkcii vrátane nových 
dát o farmách, ako aj ročné štatistické výstupy o cestovnom ruchu. Ponúka aktuálne dáta o 
obyvateľstve a vzdelávaní, vrátane informácií o integrácii žiakov so zdravotným znevýhodnením 
či intelektovým nadaním, a taktiež komplexné výstupy o stave zdravotníctva či sociálnej pomoci. 
Uvádza podrobne štruktúrované dáta o podnikateľských subjektoch a neziskových organizáciách. 
Prezentuje výsledky monitoringu kvality ovzdušia a vodných tokov vrátane informácií o pokutách 
uložených za environmentálne delikty. Obsahuje aj dáta o výdavkoch na výskum a vývoj spolu s 
informáciami o duševnom vlastníctve, predstavuje fakty o kriminalite, činnosti súdov, dopravných 
nehodách a škodách spôsobených živelnými pohromami. Súčasťou ročenky je aj porovnanie 
pozície Slovenskej republiky v rámci Európskej únie na základe 40 vybraných parametrov. 

 Toto súborné štatistické dielo obsahuje spracované údaje z desiatok štatistických zisťovaní 
a z viac ako 100 administratívnych zdrojov. Súčasne je cenným zdrojom informácií pre analytikov, 
odbornú verejnosť, médiá aj širokú verejnosť. Slúži ako východisko pre tvorbu analýz, odborných 
štúdií i mediálnych výstupov.  

Publikácia je dostupná bezplatne plnom rozsahu a v elektronickej podobe na stránke 
Štatistického úradu SR od momentu zverejnenia.  

V snahe sprístupniť dáta užívateľom čo najskôr, pristúpil úrad k zverejňovaniu ročenky 
postupne vo viacerých vydaniach v závislosti od dostupnosti dát. Prvé vydanie Štatistické 
ročenky SR 2025 zverejňujeme 1. decembra 2025. Druhé vydanie publikované 21. januára 
2026 bude rozšírené o neskôr dostupné dáta v kapitolách 7. Zdravie, 13. Dlhodobý majetok a 18. 
Energetika. 


